为新片《太极侠》来北京作宣传

基努·里维斯"消肿"了

□据《新快报》金羊网

在《黑客帝国》中帅呆了 的好莱坞影星基努·里维斯 于上个月曾亮相法国戛纳 电影节,其发胖、走样的身 材令很多人唏嘘不已,而 他的好友陈虎透露他出现 了严重水肿。6月20日, 稍显"消肿"的基努·里维 斯亮相北京,为他首次执 导并主演的电影《太极侠》 宣传造势。

穿着黑色休闲装、刮了 胡子的里维斯看上去依然帅 气,在现场秀了中文"你好" "谢谢"等之后,还打起了简 单的太极拳,亲民作风不时 赢得观众的喝彩。

在《太极侠》中,基努·里 维斯饰演一个"暗夜大师", 他精心策划了一场场"黑拳 派对",以改变他人的命运, 供人消遣。

谈及为什么要拍摄这样 ·部颇具中国元素的电影 时,首次当导演的基努·里维 斯坦言,这是一部为好友陈 虎量身打造的动作电影。主 演陈虎是里维斯昔日的武术

老师,两人相识近10年。陈 虎之前一直担任好莱坞电影 的武术指导,《太极侠》是他 第一次作为主演走到台前。 基努·里维斯说:"我们两人 的友谊真的很深,我除了跟 他学习太极拳,还学到很多 精神层面的东西,体会到太 极中的阴阳平衡。"

里维斯表示,当演员更 容易一些,"演员只需要关注 表演本身就可以了,导演却 要关注全剧组的人"。

之前陈虎透露里维斯的 身材和模样一直保持得相当 好,但是为了筹拍《太极 侠》,他两年没有好好休息 过,一直处于极度疲劳的状 态,身材走样不是因为发胖 了,而是他出现了严重水 肿。6月20日,记者在现场 看到,里维斯比之前照片上 要瘦些,应该是水肿有所消 退。有粉丝见过偶像后,高 兴地在贴吧里欢呼:"里维 斯没!有!变!胖!"看来, 当偶像比当导演麻烦的是要 几十年如一日地保持好身 材,不知道爱吃的里维斯会 不会觉得"鸭梨山大"?



吴宇森新片《太平轮》7月开拍

□据 新华社北京6月21日电 (记者 白瀛)

针对网上流传的吴宇森 新片《太平轮》正在征集演员 的消息,《太平轮》剧组20日 在微博上发声明称该消息纯 属杜撰。投资方透露,影片 将于7月在北京开拍。

投资方小马奔腾相关负 责人表示,《太平轮》是吴宇 森策划和筹备多年的作品, 以发生在1949年1月由大陆 驶往台湾的中联轮船公司轮 船"太平轮"撞沉这一事件为 背景,讲述几段生死离别的 爱情故事。目前,剧组已经 组建,主要演员均已确定。

麻辣快评

别把希望寄托在过去的辉煌上

□柴婧

提起李若彤,相信很多人 会记起她塑造的"小龙女",那 "出淤泥而不染"的形象被她 演绎得如梦如幻。2004年,李 若彤全面退出演艺圈。

如今,李若形要复出 了! 面对竞争, TVB(香港无 线电视台)邀请昔日"女神"李 若形出山,参演曾志伟监制的 新剧。据说,不止是李若彤, 陈慧珊、叶蕴仪、张慧仪、李 丽珍、袁洁莹和江欣燕这些 20世纪90年代荧屏上的"女 神"都要参演该剧。

哦,这不是"女神"归来, 这是"女神"组团归来啊!当 年的"七公主"如今怎么也该 算是"七皇后"了,虽然青春 不再,但她们风韵犹存。

去年以来,TVB一直在 打怀旧牌,刘德华、苗侨伟等 被拉出来宣传,苗侨伟更是 频频出现在TVB的新剧中。 资深高层跳槽,当红艺人被 挖走,年轻一代明显挑不起 大梁·····TVB怎能不着急?

然而,把希望寄托在过 去的辉煌上,不太保险。你 不能指望40岁左右的女星再 去演绎小姑娘,毕竟经典难以 重现,况且现在的观众也更挑 剔了。窃以为,只有尽快打造 有实力的新人,TVB才能摆 脱目前的困境。

※ 水牛皮软席引发抢购

水牛皮软席温凉、透气、防 菌,素有"床上天然空调"之称。 其特有的温度微调节功能,无论 室温高或低,均凉爽舒适,并有 利于睡眠质量,特别适合怕热、 年老体弱、风湿骨病、肩周炎及 关节炎人群使用

厂家直销零利润

四川盆地、三峡温度适中、 湿度大、雾气多、地处丘陵,利于 水牛生长,且少擦伤,皮厚适中, 富有韧性、弹性,这里出产的水 牛皮制成的水牛皮席耐用性极 好,使用年限可达50年以上。

很多人不知道,一张水牛皮 软席须选取生长期为8年以上, 体重达到600~800公斤的大水 牛,在这样严格的标准下,能选 出符合要求的水牛每年仅有万 头,再历经72道工序流程,历时 40天精制而成,可说是耗时耗力 的庞大工程。

这样一床 的市场价经过层层转销,卖给消 费者都在万元以上,很多消费者 虽然心仪水牛皮软席,但止步于 价格高。"康之诺水牛皮软席", 从水牛原皮着手,享受至低的原 料收购价,加上严格的现代化制 作体系,大大降低了生产成本,从 厂家直销,砍去中间所有环节,以 超实惠的出厂价让利给消费者。

一年只要几十块

有人算过一笔账,一张好些

的竹席、草席也要卖到几百块, 保存好能用个四五年,一年下来 花费几十块。"康之诺水牛皮软 席"使用年限可达50年以上,而 且还越用越凉爽、越用越柔顺, 表面也更光亮,算下来平均一年 只要几十块,难怪引发了众多消 费者的抢购热潮。

草席?竹席?麻席? 还是选水牛皮席!

"最老早是草席子,后来用竹 席子,还用过麻席子,"退休老人 提到过夏的席子,有一肚子话要 说,"我们年纪大了,腿脚不好,腰 啊颈啊肩膀啊也都不大好,可再 改成一般凉席睡着身体吃不消, 太硬,又容易生虫,睡得不舒服,

我们往年最怕过夏天了,有一年 我们用的床单,没铺席子,天天夜 里开空调盖被子,结果室内不通 风,睡一夜第二天浑身不舒服,我 们老两口都得了空调病。"张老提 到今年已经订购的"康之诺水牛 皮软席",高兴得像个孩子。"去年 我就看中了,透气性好,又柔软又 爽滑,可价格太高,今年看到厂家 直销,我立刻订购了一张,价格很 实惠,质量非常好,关键睡得舒 服,身体好,值!"

天然水牛皮软席适合以下人群:

- ●注重睡眠质量或睡眠不佳者;
- ●体虚不适合睡竹席或藤席者;
- ●对床品舒适卧室有高要求者; ●有风湿骨病患者和腰腿不适者。

订购 60107392 免费送货 欢迎团购 高档礼品 电话 60107391 地址 銃福- 掛星物 (克丽汀西南)

好睡眠才有好身体 送爸妈天然牛皮席

爸妈操劳了大半辈子,现 在是享清福的时候了,每次回 家,我问他们要什么,他们都说 啥都不要。前两天无意中听妈 妈和爸爸念叨,天气热了睡眠 不好真发愁。想到爸妈一到夏 天,开空调嫌凉,不开空调又睡 不着,睡竹席子关节疼腰疼,睡 草席不舒服,夏天的睡眠质量 不高,特别容易犯病,哎,这事 确实犯愁。

看到"康之诺水牛皮软席"

的介绍,想父母活了大半辈子, 苦了大半辈子,爸妈还没睡过真 正的水牛皮软席。我立刻打电 话给他们订购了一床1米8的, 且免费送货上门,真正的三峡库 区出产,头层牛皮,柔软舒服,透 气吸汗,看到爸妈惊喜的样子, 我也高兴。爸妈年纪大了,不给 儿女添麻烦。作为儿女,却不能 不用心。今夏给爸妈送一床水 牛皮软席吧,好席子才有好睡 眠,好睡眠才有好身体。

医生用了都说好

李姐是一名医生,她熟知水 牛皮软席具有透气、散热、吸汗、 防潮四大功能,对年老体弱、风 湿骨病、肩周炎、颈椎病及关节 炎患者来说有保健功能。李姐 看到"康之诺水牛皮软席"厂价 直销,放在床上很高档,还有保

健功能一口气订了3床,朋友去 她家说,床上铺水牛皮软席看着 气派、省钱、还凉快能用50年, 都说李姐真会过日子。李姐睡 出了好效果,现在见朋友都督促 她们赶快打电话订购 别拾不到 这么好的天然水牛皮软席。

两年省出千元电费

感夏高温 睡觉开不开空调 让人纠结,不开太热,开一夜又 容易招空调病。"有了牛皮软席, 睡觉前定时两小时,半夜关空 调,席子还能保持恒温,睡得特 别香,到天亮都清凉舒爽!"已经 购买了两床"康之诺水牛皮软 席"的曹女士说,"我特意算了算 账,使用牛皮席后,每天可以减 少6小时的空调使用时间,两年 能省上千元电费,而且睡眠质量 高,整晚都恒温舒适,家里再也 没有人得空调病了,感冒明显减 少,健康都睡回来了,无形中省 了一大笔钱,这才是真正的好东 西啊"。